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PELLUEHWE 3ALAY Ne134, Ne139, Ne145, | 5043 (noarpynna +omep

4): [Twvnéea AHacTacus,

No1 50, No1 55, Ne183. KazaHLeB AHTOH,

MaHownnoBa benna




SALOAHA Ne134

B Tabnuue npuBoaaATcs OaHHble, XapaKTepusytoLme
paboTy NnpeanpuaTnUa 3a Tpu roaa.

AHanna nokasan, 4To 75% npupoTa npubbinn
npeanpuaTne nosiydusio 3a CYEeT CoKpalleHus
noTpebHoCcTM B OOOPOTHbLIX cpedcTBax. Bce cBou
0DOpOTHLIE CpeacTBa npegnpusaTue PuHaHcUpyeT 3a
cyeT DaHKOBCKUX KpeauToB.

Onpepenute, Noa KakoM B CPeOHEM MPOLEHT
roJoBbIX 3TO NpeanpuaTne dparno KpeauTol.



NMoka3aTenu 1 2 3

O61LEeM npoaax 7875,0 9250,0 14875,0
MpnobbINb 812,5 1062,5 1512,5
OGopoTHbIE cpeacTBa (Ha KOHew nepuoaa) 4625,0 5250,0 5875,0
9250%2 18500
06.2 — — ~ 1,87
4625+5250 9875

Allp = 1512,5 —-1062,5 = 450.
75% * 450 = 337,5 — cymma KpeauTa 3a 2 nepuoa,

06.cp.3 = 2075 ~ 79545 -npn K ., =K .

06.cp. b., = 2224287 — 5562 5,

06.cp.3— 006.cp. P.; = 2392 — cIKOHOMNEHO CPEeACTB.
| =372 o 0,14 (14%).

2392



SA0AYHA Ne139

KoadbdumumeHt  obopaumBaemMoctm  ODOPOTHbLIX
cpedcTtB B 2002 roay paBH4anca 1,6. B cnegyroulem
rooy OH VYBENUYUIICH, pe3ynbTaToM 4ero crana
OONonHUTENbHas NpubbINbL OT YMEHbLUEHUST nnaThbl
3a KpeauTt B pasmepe 210 Thic.pyb. CpeaHunn pasmep
O00OpPOTHbLIX cpeacTtBs B 2003 rogy paBHAncs 3000
Tolic.py0. Bce cBonm 00OOpOTHble  cpenctea
npeanpusaTue omHaHcupoBano 3a CHET BaHKOBCKOro
Kpeauta nog 15% rogoBbix. Onpenenute, 4emy
paBHANack B 2003 rogy npoao/KUTENbHOCTb O4HOIO
obopoTa 06OpPOTHLIX CPeacCTB.



OaHo: K . ~=1,6; Jon.R=210; O6.cp.o.
r=15%.
Jon.R = r * (06.cp.,903— 06.cp. P.2003 )

Jlon. R

06 Cp.2003 —_ - i 06 Cp. (l).zoog —_ 4‘4‘00

TR
K = ,2=>TR =1,6 x4400 = 7040
062002 ~ 55 Drroon *

TR 7040

K — R
06.2003 ™ 06. cp. d.yggz 3000
360

[ =
2,35

003 9000;

2,35

~ 153




SAOAYA Ne145

[lycTb HekoTopoe npeanpuatme umeno B 2002 T.

rogoBou KO3 dPnLUNEHT obopaymMBaemMoCTu
OOOpOTHbIX cpeactB 3. Ha CKOMbKO [OHEUN 3TO
npeanpuaTne OOIMKHO COKpPaTUTb

NPOOOSIKUTENBHOCTL OOHOro obopota B 2003 T.,
4YTOObI YBENUYUBLLUNUCA HA 25% 0DOBLEM peanusaunm
NpoayKLnn OCYLLIECTBUTb C 0DOPOTHLIMU
cpeacrteamu, Ha 20% MeHbLwnMK, Yyem B 2002 re



‘D‘aHO: Ko6.2002:3; Ipeanm3.:]'25; Io6.cp.:0’8'
360
L2002 = 3 =120
I 1,25
1K06_ __ _peammus. ~ 1,56
Io6.cp. 0,8
Ko6.2003 = Kos2002 * 1,56 = 4,68
360 360

L = = ~ 77
299 T Kos2003 4,68

AL =120—-77 =43



SAOA4HA Ne150

[lycTb HeKoTopoe npeanpuatme UMeeT rogoBOou
KoadodunuymeHt - obopavynBaeEMOCTHU OOOPOTHbIX
cpenctB 4. [lpegnonoXxum, npegnpuaTne CoKpaTuT
NPOOOIMKNTENb-HOCTb OOHOro obopota Ha 20 OHEW.
Ecnn npn 3TOM HE U3MEHUTCHA OOBLEM peann3yemMon
NPOAYKLIMN, TO HA CKOJSIbKO MPOLEHTOB YMEHbLUUTCH
NOTpeObHOCTb NpeanpusaTUa B 060OpOTHOM KanuTtare?



HaHo: K . =4; AL=20; | =1.

peanua.
360
1 — 4 o
K., = 560 5,143
00.2 — 70 =~
K
1K06. — 00.2 ~ 1,286
K06.1
Ipeajms. 1
Lo = ~ 0,778, = Ha 22, 2%

o.cp. — 1K06. — 1,286



SAOA4YA Ne155

[lycTb Ha HEKOTOPOM npeanpuaTumn
NPOOOIMKNTENBHOCTL OOHOro 060opoTa ODOPOTHLIX
cpencTtB cokpatunacb B 2003 r. N0 CpaBHEHUKD C
2002 r. Ha 20%, a cpegHe-rogoBad BermM4YMHA
O0OOpPOTHBLIX CPpeACTB NPeanpUATUA 3a TOT XKe nepuon
Bo3pocria Ha 10%. Yemy paBeH OOBLEM BbIpy4KU
npeanpuatna B 2003 r.,, ecnn B 2002 I. OH ObIS
paBeH 10 MIH.py6.2



OdaHo: 1L=0,8; I06.cp.=1,1; Bbipy4ka, . =10 MnH.pyO.

2002

Bripyyka = K, 5 * 06. cp.

IBripyuka = IK 4 * 106. cp.
1

0,8
BeIpy4Ka,g93 = BbIpy4Ka,gg, * IBbIpyuyKa =

IKOG. — — 1,25

= BbIpy4Ka,ggy * [K,g * [006.cp.= 10 % 1,25 x 1,1 =
= 13,75 (MJIH. py0.)



SALOA4YA Ne183

HekoTopoe npeaonpudatne npous3BoguT TpU BUAa
npoaykuumn: A, b n B. Obwme 3artpatbl NnpeanpudaTms
3a paccmaTpuBaeMbi nepuon cocTtaBunu 20 MIH.
pyb., B TOM u4ucne 16 MIH.pyb. — npsAMble.
Onpenenute BENMU-YMHY NPSMbIX 3aTpaTt Ha eauHuLYy
npoaykta A, ecnum cebe-CToMMOCTb eOUHULIbI
npoaykta A coctaBuna 12,5 pyb., a KOCBEHHbIE
3artpaTbl pacrnpegensanucb nNpornopunoHanbHO BCEM
NPSAMbIM.



OaHo: 3 _ 1 =20 MJITH.pYyO.; 3np.:16 MITH.py6.; C,=12,5

y0.
g1<ocB — 3o6m - 3np =4

O603Haumm 3a x gonto 3, ».A B CTPYKTYpe 3
3 0. U 3ocs. PACNPEAENANNCE PABHOMEPHO, =
x * 3yp. + X * 3gocs. = 12,5

x * 16 MJH. +x * 4 MaH. = 12,5

12,5
20 MIH. x x = 12,5, 2> x =
20 MUIH.
x * 3y, = 16 MJIH. * — =10 (py6.)

20 MJIH.



CIACHBO 3A

BHAMAHUE!




